



Житель Ивантеевского района подозревается в покушении на дачу взятки представителю власти



Пугачевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области в отношении 51-летнего жителя Ивантеевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, 19 мая 2015 года в городе Пугачеве водитель автотранспортного средства передал инспектору ДПС ОГИБДД МО МВД России «Пугачевский» взятку в виде денег в размере 1000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за непривлечение его административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ (превышение скорости). Сотрудник полиции принять деньги отказался, после чего подозреваемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/929808>